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Літо швидко промайнуло, у наших юних читачів закінчилися канікули, а у бібліотекарів —
відпустки. Ми з вами відпочили, побували в чудових і гарних місцях, відновили свої сили
на теплому морі і дуже скучили один за одним. Тому прямісінько з 1 вересня ми чекаємо
на вас! Адже цього місяця аж 3 важливих події: День знань, День міста і Всеукраїнський
день бібліотек, до яких ми підготували цікаві заходи.

  1 вересня
Свято знань  і День інформації до Дня знань “Часопис ХХІ століття”

5-12 вересня
Краєзнавчий екскурс “Творець південного дива: В. П. Скаржинський” / Краєзнавча
дослідницька експедиція “Про минуле в ім'я майбутнього” 

Презентація експозиції  старовинного посуду “Ніби часточка хати батьків” / Цикл “Віхи
історії” 

12-19 вересня
Літературне ревю  “Сучасна жіноча проза: М. Матіос, Є. Кононенко, Л. Денисенко” /
Програма “Барви українського слова”

Бібліотечно-бібліографічний урок “Краєзнавча робота в бібліотеці” / Школа
інформаційного комфорту

19-26 вересня
Урок безпеки “Допоможи собі сам” / Школа безпеки та захисту “Мистецтво мінімізації
ризиків”

Арт-калейдоскоп  “Доторкнися до краси”: презентація творчих робіт учнів дитячої школи
мистецтв м. Первомайська / Програма “Шукаємо таланти”

29 вересня
День відкритих дверей  “Бібліотек@ — інформація — знання — успіх”

12 і 26 вересня о 16 годині
Засідання літературно-музичного творчого об'єднання “Білий кіт”

Щонеділі о 15 годині
Засідання Молодіжного творчого клубу “Імпульс”

Також пропонуємо вам у вересні познайомитись з книжковими виставками в бібліотеці:
“Молодіжна інформаційна служба”, “Там де Буг з Інгулом здавна поріднились...”,
“Постать, овіяна легендами: до 320-ї річниці отамана П.І. Калнишевського”,
“Великобританія” історична спадщина і сучасність”, “Шкільні науки без повчання і нудьги”,
“Невичерпність традицій: просимо до столу”, “Туристичні стежки України”.
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А на нашому сайті будуть представлені віртуальні книжкові виставки документів з фонду
бібліотеки: “Молода мама” , “Майбутньому юристу” , “Світ православної книги” , “Луї
Бусенар: навколо світу”
.

Наша адреса: вул. Велика Морська, 92. Довідки за телефоном (0512) 37-69-87.
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